
Dopolnila
samoupravnih sporazumov
nas obvezujejo!

V skladu z določili Dogovora o te-
meljih družbenega plana za obdobje
1976-1980, so pripravile samouprav-
ne interesne skupnosti samoupravne
sporazume oziroma dopolnila k tem
sporazumom za izvajanje srednjeroč-
nega plana v letu 1980.

In čeprav so posamezni samouprav-
^mja dokumenti, o katerih smo se izrekli

v javni razpravi, posebej obrazloženi,
ocenjujemo, da je potrebno še pose-
bej opozoriti na samoupravne spora-
zume o zdmževanju sredstev za iz-
gradnjo kulturnega doma Ivan Cankar
in za realizacijo desetletnega progra-
ma cest. Najbrže ni potrebno ponovno
razlagati pomembnost izgradnje do-
ma Ivana Cankarja, namenjenega kul-
turnim in družbenopolitičnim dejav-
nostim v Sloveniji odnosno v Ljublja-

ni, kot tudi ne o načinu zbiranja sred-
stev, za kar smo se delovni Ijudje in
občani Ljubljane zavestno izrekli.
Prav je, da spregovorimo nekaj več o
obveznostih, ki jih tako ali drugače
izpolnjujemo oziroma svojih sprejetih
odločitev ne uresničujemo.

Ob podpisu tega dopolnila k samo-
upravnem sporazumu ne beležimo
najboljših rezultatov!

Čemu tako? Dom bo zgrajen pre-
dvidoma v letu 1980! Seveda ob pogo-
jih doslednega izvajanja obveznosti
vseh, ki so k sporazumu pristopili.In
prav bi bilo tako! Na razpravah smo
sprejeli svoje odločitve, vsekakor pa
je nujno, da jih posredujemo vsem
tisim, ki pristopne izjave zbirajo, saj
bo najbrže rezultat teh naših skupnih
prizadevanj spodbudnejši.

Ob izvajanju 10-Ietnega programa
izgradnje cest v Ljubljani, pa je bilo
ugotovljeno, da zagotovljena sredstva
zbrana na osnovi sprejetih sporazu-
mov ne zadoščajo več. Potreba po do-
datnih sredstvih za realizacijo tega še
kako nujno potrebnega programa iz-
gradnje Ijubljanskega cestnega omrež-
ja, je narekovala povečan prispevek
vseh podpisnikov sporazuma. Prav za-
to je bil v javni razpravi tudi samoup-
ravni sporazum o spremembah samo-
upravnega sporazuma o združevanju
sredstev TOZD s področja gospodar-
stva za izgradnjo tega cestnega omrež-
ja. V razpravah smo podali svoje skle-
pe in odločitve, prav pa bi bilo, da jih
čimpreje preštejemo in zberemo, s
tem pa ugotovimo našo skupno pri-
pravljenost o čimprejšnji izgradnji
cest v Ljubljani in njeni okolici!


